



## **Руководитель следственного управления СК России по Костромской области и прокурор Костромской области провели совместный прием граждан**



Руководитель следственного управления СК России по Костромской области Д.Н. Левченко и прокурор Костромской области Ю.В. Рыбаев провели совместный тематический прием граждан – участников долевого строительства в поселке Первый города Костромы.

На встрече также присутствовали заместитель губернатора Костромской области И.Е. Малякин, глава администрации города Костромы А.В. Смирнов, представители администрации Костромской области, прокурор города Костромы, сотрудники аппаратов следственного управления и прокуратуры области.

Следственным управлением СК России по Костромской области расследуется уголовное дело,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

возбужденное по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), по факту невыполнения обязательств по договорам долевого строительства застройщиком жилья.

В ходе личного приема с дольщиками обсуждены ход и перспективы расследования уголовного дела, даны ответы на интересующие граждан вопросы. Главная цель правоохранительных органов и органов власти – создать условия для скорейшего выполнения застройщиком своих обязательств перед дольщиками и обеспечения права последних на жилье.

Затем состоялось рабочее совещание должностных лиц, на котором определен механизм взаимодействия, ключевые направления работы для наиболее эффективного выполнения поставленных задач.

Руководителем СУ СК России по Костромской области и прокурором Костромской области даны соответствующие поручения подчиненным сотрудникам.

## Изображения



15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1801197>